
Allgemeine Geschäftsbedingungen

§1 Anmeldung und Leistung zu Gruppenstunden§1 Anmeldung und Leistung zu Gruppenstunden 

Vorab Anmeldungen zu Gruppenstunden sind generell nicht notwendig.
Kosten für eine

Probestunde
Punktekarten
Einzelstunde

sind auf der Site aufgelistet (siehe Preise).
Falls eine Punktekarte erworben wird, ist einmalig die Probestunde
kostenlos.
Die Punktkarte berechtigt zur Teilnahme an Gruppenstunden.
Gültigkeit der

30 Punktkarte ist vom Ausstellungsdatum ab, auf 3 Monate
beschränkt und wird nicht verlängert.
60 Punktkarte ist vom Ausstellungsdatum ab, auf 6 Monate
beschränkt und wird nicht verlängert.
90 Punktkarte ist vom Ausstellungsdatum ab, auf 12 Monate
beschränkt und wird nicht verlängert.

Punktekarten sind vom Umtausch ausgeschlossen und werden bei
Verlust nicht ersetzt.

§2 Anmeldung zu Seminaren§2 Anmeldung zu Seminaren 

Anmeldungen bitte schriftlich und gut leserlich per Post, Fax oder
Online an:

sanghayoga
Habsburgerstr. 3
80801 München
Deutschland

   oder
info@sanghayoga.de

Eine frühzeitige Anmeldung wird empfohlen, da die Teilnehmerzahl
begrenzt ist.
Die Anmeldung ist verbindlich und wird schriftlich bestätigt.
Die Platzreservierung erfolgt nach Rechnungseingangsdatum.
Der Kursbetrag ist 14 Tage nach Erhalt der Bestätigung/Rechnung

sanghayoga
Yoga - Gesundheit - LebenYoga - Gesundheit - Leben

 

Home | Über uns | Stundenplan | Seminare | Ausbildung | Preise | Team |
Kontakt(e)

http://sanghayoga.de/i-preise.php
mailto:info@sanghayoga.de
http://facebook.com/sanghayogamuenchen/
mailto:info@sanghayoga.de
http://sanghayoga.de/index.php
http://sanghayoga.de/i-konzept.php
http://sanghayoga.de/i-kurse.php
http://sanghayoga.de/i-seminare.php
http://sanghayoga.de/i-ausbildung.php
http://sanghayoga.de/i-preise.php
http://sanghayoga.de/i-team.php
http://sanghayoga.de/i-kontakt.php


fällig.
Es gelten die Kursgebühren gemäß offizieller Preisliste.
In der Seminargebühr ist folgendes inbegriffen: Kurs, evtl.
Kursunterlagen und eine Teilnahmebestätigung.

§3 Rücktrittsgarantie bei Seminaren§3 Rücktrittsgarantie bei Seminaren 

Sie können 4 Wochen vor Kursbeginn anstelle des angemeldeten
Teilnehmers einen Vertreter benennen. Ihnen entstehen keine
zusätzlichen Kosten.
Bei Rücktritt bis 4 Wochen vor Kursbeginn wird eine
Bearbeitungsgebühr von Euro 20.- erhoben (auch mit Arztzeugnis).
Bei Rücktritt bis zu 14 Tagen vor Kursbeginn wird die Hälfte des
Kursbetrages in Rechnung gestellt (auch mit Arztzeugnis).
Bei kurzfristigen Absagen bzw. Nichterscheinen wird der gesamte
Kursbetrag verrechnet (auch mit Arztzeugnis).
Bei Umbuchungen wird eine Bearbeitungsgebühr von Euro 20.- pro Kurs
erhoben.
Ein Rücktritt bzw. Umbuchungen müssen schriftlich eingereicht
werden.
Kursannullierungen bzw. Änderungen werden schriftlich
bekanntgegeben.

§4 Widerrufsrecht bei Seminaren§4 Widerrufsrecht bei Seminaren 

Als Verbraucher haben Sie das Recht, Ihre Vertragserklärung
innerhalb von zwei Wochen nach Erhalt unserer
Anmelde/Bestellbestellbestätigung ohne Angabe von Gründen in
Textform (z. B. Brief, Telefax, E-Mail) zu widerrufen. Die Frist
für Ihren Widerruf beginnt frühestens am Tag nach Erhalt Ihrer
Anmeldebestätigung und dieser Belehrung in Textform. Zur Wahrung
der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs.
Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn Ihr Vertragspartner mit
der Ausführung der Dienstleistung mit Ihrer ausdrücklichen
Zustimmung vor Ende der Widerrufsfrist begonnen hat oder Sie diese
selbst veranlasst haben (z. B. den Besuch des gebuchten Kurses
etc.). Der Widerruf ist zu richten an: sanghayoga, Barerstr. 84
Rückgbd., 80799 München, Deutschland. Im Falle eines wirksamen
Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen
zurückzugewähren.

§5 Absage von Veranstaltungen§5 Absage von Veranstaltungen 

Wir behalten uns vor, die Veranstaltung wegen zu geringer Nachfrage
bzw. Teilnehmerzahl (bis spätestens 7 Tage vor dem geplanten
Veranstaltungstermin) oder aus sonstigen wichtigen, von uns nicht
zu vertretenden Gründen (z. B. plötzliche Erkrankung des
Referenten, höhere Gewalt) abzusagen. Bereits von Ihnen entrichtete
Teilnahmegebühren werden Ihnen selbstverständlich zurückerstattet.



Weitergehende Haftungs- und Schadensersatzansprüche, die nicht die
Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit betreffen, sind,
soweit nicht Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit unsererseits
vorliegt, ausgeschlossen.

§6 Haftung§6 Haftung 

An allen Übungen im Rahmen einer Trainingsveranstaltung nehmen Sie
freiwillig teil. Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr. Der
Organisator übernimmt keinerlei Haftung für jegliche Verletzungen,
Verluste oder Schäden des Teilnehmenden oder dessen Eigentums,
welche möglicherweise durch die Teilnahme an
Kursen/Seminaren/Veranstaltungen hervorgerufen werden könnten.

§7 Änderungsvorbehalte§7 Änderungsvorbehalte 

Wir sind berechtigt, notwendige inhaltliche, methodische und
organisatorische Änderungen oder Abweichungen (z. B. aufgrund von
Rechtsänderungen) vor oder während der Veranstaltung vorzunehmen,
soweit diese den Nutzen der angekündigten Veranstaltung für den
Teilnehmer nicht wesentlich ändern. Wir sind berechtigt, die
vorgesehenen Referenten im Bedarfsfall (z. B. Krankheit, Unfall)
durch andere hinsichtlich des angekündigten Themas gleich
qualifizierte Personen zu ersetzen. Die im Rahmen der Weiterbildung
zur Verfügung gestellten Dokumente werden nach bestem Wissen und
Kenntnisstand erstellt. Haftung und Gewähr für die Korrektheit,
Aktualität, Vollständigkeit und Qualität der Inhalte sind
ausgeschlossen.

§8 Datenschutz/Datenspeicherung§8 Datenschutz/Datenspeicherung 

Hinweis nach § 33 BDSG: Die Speicherung und Verarbeitung der
Kundendaten erfolgt unter strikter Beachtung des
Bundesdatenschutzgesetzes durch Andreas Medgyesi, von uns
beauftragten neutralen Dienstleistern und befreundeten Unternehmen.
Die Kundendaten werden zur Leistungserbringung, zu Abwicklungs-,
Abrechnungs- und Werbezwecken in Form von Ihrem Namen, dem Namen
Ihres Unternehmens, Ihrer Postanschrift oder der Ihres
Unternehmens, Ihrer Telefonnummer sowie Ihrer E-Mail-Adresse und je
nach Zahlungsart auch die Kontoverbindung gespeichert. Sie können
der Verwendung Ihrer Daten für Werbezwecke widersprechen. Teilen
Sie uns dies bitte schriftlich mit unter Beifügung des Werbemittels
mit Ihrer Anschrift an sanghayoga, Barerstr. 84 Rückgbd., 80799
München, Deutschland.

§9 Rechtliche Einschränkungen - salvatorische Klausel§9 Rechtliche Einschränkungen - salvatorische Klausel 

Mündliche Nebenabreden haben keine Gültigkeit. Änderungen dieses



Vertrags sind nur gültig, wenn sie durch sanghayoga schriftlich
bestätigt werden. Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen aus den
Allgemeinen Teilnahmebedingungen hat nicht die Unwirksamkeit der
gesamten Allgemeinen Teilnahmebedingungen zur Folge. Stattdessen
wird die unwirksame Bestimmung durch eine Vereinbarung ersetzt, die
dem beabsichtigten Zweck am nächsten kommt. Die übrigen
Bestimmungen bleiben erhalten.

GerichtsstandGerichtsstand 

Gerichtstand ist München
sanghayoga
Habsburgerstr. 3
80801 München
Deutschland

Stand: München 04.08.2017 
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